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[STANBUL MILLETVEKILI SAYIN AYSE JALE AGIRBASIN
YAZILI SORU ONERGESINE ILISKIN CEVAPLAR

SORU 1: Ulkemizin ve Eskigehir’in kalkinmasina bityiik katk: verebilecek olan yazilim
iissii projesinden vazgecilmesinin sebebi nedir?

SORU 2: Proje ¢caligmalar esnasinda AKP Eskisehir Milletvekili Kemal UNAKITAN 1n
emri ve atama yoluyla yonetimin degistirildigi ve proje ekiplerinin polis nezaretinde
tahliye edildigi dogru mudur?

SORU 3: ileri teknoloji ile donatilmis ve iilkemize katki verebilecek projeler iiretme
kapasitesi olan yazihm iissi projesinden, Sanayi ve Ticaret Bakanh$’ nm “kentte ikinci
bir Teknoloji Gelistirme Bolgesine gerek olmadigy” seklindeki goriisi ile
vazgecilmesinin hakl bir izah olabilir?

SORU St Ulkemiziiyathm iissii olma yolunda atilan énemli adimlardan biri olan
projeden vazgecilnesi yerine yapilan harcamalarin karsibginm alinmasini saglayacak
girisimlerde bulunulmasi neden tercih edilmemistir?

SORU 6: Yazihm iissii projesinde beklenen bagarinin saglanamamasiin sorumlulugu
kime aittir? Projeden vazgegilme karari alinirken Universitelerden, Eskisehir Ticaret ve
Sanayi Odas’’ndan, teknoloji konusunda faaliyet gosteren ilgili kamu ve ozel
kuruluslardan herhangi bir goriig alinmig midir?

CEVAP 1,2,3,5,6 : Eskisehir ili, Merkez ilcesi, Mamuca mahallesi sinirlart igerisinde
miilkiyeti hazineye ait parselde “Eskisehir Yazihm Ussii Teknoloji Gelistirme Bolgesi”
kurulmas: konusunda, Kurucu Heyet tarafindan 09.05.2007 tarih ve 3083 sayih yaz ile
Bakanlhigimza miiracaat yapilmigtir.

S6z konusu bagvuru ile ilgili olarak, 4691 Sayili Teknoloji Geligtirme Bolgeleri Kanununda
~ yer alan kriterler cergevesinde, Bakanhfimiz uzmanlarinca hem dosya iizerinde hem de
yerinde gerekli inceleme ve degerlendirmeler yapilmigtir.

Yapilan degerlendirme sonucunda;

1. Eskisehir ilinde, basta Eskigehir Sanayi Odasi, Eskigehir Organize Sanayi Bolge
Mitdiirliigii, Anadolu Universitesi ve Osmangazi Universitesinin de iginde yer aldift
mevcut bir teknoparkin var olmast,

2. Kurulan Eskisehir Teknoloji Gelistirme Bolgesi’nin hem sanayicimizin isteklerine,
hem de iniversite akademisyen ve aragtirmacilanmn isteklerine cevap verebilecek
nitelikte ve biiyiikliikte olmast,

3. Boélge bagvuru dosyasinda belirtilen caligmalarin, var olan bu teknopark igerisinde
rahatlikla yapilabilecek nitelikte olmast,

4. Konuyla ilgili Bakanhfimmz uzmanlarinca mahallinde yapuan incelemede OSB
yonetimi ve Sanayi Odasimn yetkililerinin Eskisehir’de 2. bir teknoparka ihtiyag
duyulmadigs, kaynak israfindan bagka bir ise yaramayacagl belirtilerek
degerlendirmeye alinmamasinin gerektigini ifade etmeleri,

5. 4691 Sayili yasa gergevesinde kurulmus bulunan Eskigehir Teknoloji Gelistirme
Bolgesi’nin fiziki konumu dikkate alindiginda, hem OSB igerisinde, hem de Anadolu
Universitesi Yunus Emre kampusu ve Osmangazi Universitesi Meselik kampusu
icerisinde olacak sekilde yer aldig, ' :




6. Sz konusu bagvuruda bilisim teknolojilerine ait faaliyetlerin, zaten var olan Eskisehir
Teknoloji Gelistirme Bélgesi’nde hem sanayici hem de iiniversite akademisyen ve
arastirmacilar tarafindan etkin bir sekilde siirdirtildigi,

7. Aynca; 4691 sayil yasa gergevesinde bu tiir bagvurularin Degerlendirme Kurulunca
degerlendirmeye almabilmesi igin yasada belirtilen kriterlerc uygun bir bigimde
kurucu heyetin olugturulmadig,

Bu nedenlerle soz konusu bagvuru, Degerlendirme Kurulu giindemine alinmamigtir.

SORU 4: Sanayi ve Ticaret Bakanhg yetkilileri kentte ikinci bir Teknoloji Geligtirme
Bolgesi’ne gerek olmadigina dair goriisiinii neden proje caliymalarmna iliskin hazirhkiar
yapilirken belirtmemislerdir? Bakanhk yetkilileri 1 milyon liralik harcama yapilmadan
goriis belirtmemekte midirler?

SORU 7: Hiikiimet, 1 milyon liranin heba edilmesi siirecinde katkisi olanlarla ilgili nasil
bir siire¢ isletecektir?

CEVAP 4,7: Yazilim Ussii Projesi kapsaminda kimlerin ne tiir ve ne kadarlik bir harcama
yaptiklan ile ilgili Bakanhgimizin bilgisi bulunmamaktadir.



